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Auktionshaus für Altertümer Glückselig & Wärndorfer 
TELEPHON 
Nr. 55-1-57 Wien, IV. Bezirk, Mühlgasse Nr. 28—30 Telegrammadresse 

SAlLEDEVENTE 

VERSTEIGERUNG 

Nachlaß Hofarchitekt BARTELMUS 
II. Teil 

Textilien, Keramik, Glas, Graphik usw., ferner wertvolle Skulpturen,Renaissance« 
Mobiliar, Metallarbeiten usw. 

VERSTEIGERUNG: Täglich, von Montag, den 12., bis Donnerstag, den 15. Dezember, präzise 3 Uhr. 
Katalog kostenlos. Illustrierte Ausgabe K 400'—. 

Kunstgewerbliche Arbeiten, Bronze, Zinn, Eisen usw. 
Nr. 221, Empirestanduhr, K 460.000; Nr. 222, Haus- 

altärchen in Tryptichonform mit zehn Platten aus Limoge- 
email, K 290.000; Nr. 225, Standuhr, Bronze, K 215.000; 
Nr. 226, Standuhr aus Bronze, Rokokosockel mit darauf¬ 
stehendem Eber, K 1,400.000; Nr. 227, Kaminuhr aus Gold¬ 
bronze, Sitzender Amor auf ovalem Sockel, K 200.000; Nr. 228, 
Zwei große figurale achtarmige Girandolen, Biedermeier, 
K 200.000; Nr.■ 229, Zwei Räuchergefäße aus Bronze in Form 
von stehenden Elephanten, K 450.000; Nr. 230, Zwei Vasen 
axis vergoldeter Bronze, 18. Jh., K 160.000; Nr. 231, Große 
Kaminstanduhr aus vergoldeter Bronze, K 590.000; Nr. 232, 
Kaminuhr aus dunkel patinierter Bronze- mit_ Reliefappliken, 
K 260.000; Nr. 233, Figurale Standuhr aus dunkelgrün pati¬ 
nierter und vergoldeter Bronze, K 250.000; Nr. 234, Vier- 
armiger Leuchter aus ornamentierter Goldbronze mit ovalem 
Lichtschirm, K 220.000; Nr. 235, Große figurale Standuhr 
aus Goldbronze, Französisch, um 1830, Iv 360,000; Nr. 237, 
Runder Kupferteller, vergoldet, reich graviert, um 1600, 
K 170.000;,Nr. 240, Zwei Statuetten aus vergoldeter Bronze, 
Rudolf II und Josef 1., K 105.000; Nr. 245, Zwei indöpersisclie 
Messingräuchergefäße in Form eines Hahnes nnd einer Ente, 
K 100.000; Nr. 257, Wasserbutte aus Kupfer, K 175.000; 
Nr. 2-65, Zwei vergoldete Bronzeplaketten mit der Darstellung 
des Evangelisten Markus, K 13.000; Nr. 274, Kleine vier¬ 
seitige Deckelkassette aus vergoldeter Bronze mit gravierten 
Ranken, K 105.000; Nr. 355, Parfümflakon aus Silber, mit 
zwei eingesetzten Kupferemailbildchen, K 13,000; Nr. 364, 

■Ovales Silbertablett für eine Meßkännchengarnitur, Deutsch, 
um 1730, K 100.000; Nr. 371, Silberteller als Fassung von 
fünf vergoldeten Medaillen, 376 g, K 290.000; Nr. 373, Silber- 
feiler als Fassung von zehn verschiedenen Talern usw,, 
K 110.000; Nr. 374, Silberteller als Fassung von sechs ver¬ 
schiedenen Talern, 669 g, K 140.000; Nr. 376, Vogelbauer 
•aus Silber, 1650 g, K 240.000; Nr. 377, Goldene Uhr mit 
schwarzen emaillierten Ranken, 19. jh., Anfang, K 250.000; 
Nr, 37S, Großer Deckelpokal aus getriebenem Silber, Nord¬ 
deutsch, 17. Jh., K 330.000. 

Porzellan. 
Nr. 450, Rechteckiger Rahmen aus süddeutschem Por¬ 

zellan in späten Rokokoformen, K 190.000; Nr. 451, Kaffee¬ 
schale samt Tasse aus Meißner Porzellan, K 145.000; Nr. 452, 
Necessaire aus Höchster Porzellan, K 125.000; Nr. 461, Dessert¬ 
korb aus Wiener Porzellan, K 190.000; Nr. 483, Zwei Deckel¬ 
vasen, Meißner Porzellan, K 100.000; Nr. 484, Frühstück¬ 
service für zwei Personen, K 140.000; Nr, 485, Bunte Gruppe 
aus Wiener Porzellan, darstellend zwei musizierende Knaben, 
K 125.000; Nr. 487, Frühstückservice für zwei Personen aus 
Meißner Porzellan, K 200.000; Nr. 488, Frühstückservice für 
eine Person, Blaumalerzahlen 1785 und 1787, K 250.000; 
Nr. 489, Eiförmige Vase aus Sevresporzellan mit königs¬ 
blauem Grund und dichtem goldenen Lilienmuster, K 460.000. 

; Fayencen, Steinzeug, Hafnerkeramik. 
Nr. 491, Amphora mit zwei Henkeln, Unteritalieniscli, 

K 100.000; Nr. 493, Zwei balusterförmige Vasen mit Unter - 
satzplatte aus Delfter Fayence, K 100.000; Nr. 494, Apotheker¬ 
topf aus italienischer Fayence, K 200.000; Nr. 495, Zwei 
große Deckelvasen aus Delfter Fayence, K 320.000; Nr. 496, 
Desgl., K 390.000; Nr. 497, Desgl., K 600.000; Nr. 506, Kleiner 
Henkelkrug aus Kreußner Steinzeug, K 175.000. 

Verschiedenes, Glas, Varia. 
Nr. 532, Acht Schüsseln aus süddeutscher Fayence, 

K 30.000; Nr. 583, Glasbecher mit Porträtmedaillon Kaiser 
Leopolds I., K 100.000; Nr. 584, Kleiner Tischparavent aus 
Mahagoni, K 360.000; Nr. 585, Teekassette in Form eines 
Sarkophages, aus Holz, K 235.000; Nr. 637, Hellgrüne Kasch¬ 
mirdecke, K 100.000; Nr. 640, Gewebte Tischdecke aus Wolle, 
mit broschiertem Rankenmuster, Biedermeier, K 200.000; 
Nr. 643, Wolldecke mit dichter bunter ornamentaler Appli¬ 
kationsstickerei, K 130.000; Nr. 645, Alter Schiras, K 270.000; 
Nr. 646, Perser Samarkand, K 230.000; Nr. 647, Portiere aus 
weinrotem Samt mit bunten Ornamenten, K 160.000: Nr. 648, 
Wandbehang aus brauner Seide, mit Darstellung des hl. Franz 
von Assisi, K 360.000; Nr. 671, Kleiner Radschloßkarabiner, 
aus einer Lieferung für die Garde des Salzburger Erzbischofs 
Wolf Dietrich voll Raitenau, 16. Jh., K 210.000; Nr. 672, 
Malaiischer Kris in einer mit Hartholz gefütterten Scheide, 
aus graviertem Gold, 19. Jh., K 250.000 

Möbel usw. 
Nr. 685, Glasvitrine aus Nußbaumholz, mit reichen 

Rokokoornamenten, K 110.000« Nr. 692, Lampenständer aus 
politiertem Mahagoniholz, K 150.000; Nr. 694, Deckelkassette 
aus Vieux laque, K 100.000; Nr. 698, Kommode mit Taber¬ 
nakelaufsatzkasten, K 200.000; Nr. 701. Zwei Pfeilertischchen 
mit Platte aus fourniertem Nußbaumholz, K 175.000; Nr. 704, 
Tischchen mit Platte, aus politiertem Nußbaumholz, K 115.000; 
Nr. 709, Vierteiliger Paravent mit Leinwandüberzug und TIolz- 
gestelle, K 125.000; Nr. 710, Betstuhl aus politiertem Nuß¬ 
baumholz, K 150.000; Nr. 711, Zwei Pfeilertischchen aus poli¬ 
tiertem Nußbaumholz, K 210.000; Nr. 713, Dielenuhr aus 
politiertem Nußbaumholz, K 195.000; Nr. 715, Fauteuil 
aus Palisanderholz, K 105.000; Nr. 717, Rechteckiges Tisch¬ 
chen aus politiertem Nußbaumholz, K 1,830.000; Nr. 720, 
Kabinettschränkchen mit Doppeltür aus politiertem Nuß¬ 
baumholz, K I 10.000; Nr. 721, Spieltisch aus politiertem Nuß¬ 
baumholz, K 150.000; Nr. 722, Pfeilerkästchen aus politiertem 
Nußbaumholz, K 650.000; Nr. 723, Armsessel aus Nußbaum¬ 
holz, K 260.000; Nr. 724, Kommode mit geschwungener Vorder¬ 
fläche, K 190.000; Nr. 725, Tabernakelaufsatzkasten aus poli¬ 
tiertem Nußbaumholz, K 335.000; Nr. 726, Kommode mit 
geschwungener Vorderfläche, aus politiertem Nußbaumholz, 
K 200.000; Nr, 727, Schreibsekretär aus politiertem Nußbaum¬ 
holz, K 170.000; Nr. 728, Eckkasten aus politiertem Nußbaum¬ 
holz, K 530.000; Nr. 731, Zwei Fauteuils aus geschnitztem 
vergoldetem Holz, mit Akanthusblättern, K 135.000; Nr. 732, 
Deckeltruhe aus Eichenholz, Französisch, K 135.000; Nr. 735, 
Kabinett mit Doppeltüren und Schubladen dahinter, K 170.000; 
Nr. 736, Kabinettschränkchen aus Palisanderholz, K 200.000; 
Nr. 737, Doppelflügeliger Garderobekasten, K 130.000; Nr. 738, 
Doppelflügeliger Kasten aus Zirbelholz, K 115.000; Nr. 739, 
Doppelflügeliger Garderobekasten, K 120.000; Nr. 740, Doppel¬ 
flügeliger Garderobekasten aus braun gebeiztem Eichenholz, 
K 130.000; Nr. 741, Doppelflügeliger Garderobekasten, 
K 135.000; Nr. 742, Schreibkabinett aus politiertem Ebenholz, 
K 300.000; Nr. 742a, Gestell aus Palisanderholz, K 180.000; 
Nr. 743, Kabinett aus Nußbaumholz, K 390.000; Nr. 744, 
Kabinettschränkchen aus Ebenholz, K 240.000; Nr. 746, 
Eichenholztruhe, K 115.000; Nr. 747, Kabinett aus furniertem 
Ebenholz, K 175.000. 


